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CITTÀ DI ISCHIA 
Provincia di Napoli 

 
 

ORIGINALE VERBALE DI DELIBERAZIONE DI CONSIGLIO COMUNALE 
 

N.      10 del 26/09/2007 
 

OGGETTO: 
 INVERSIONE ORDINE DEL GIORNO. 
 

L'anno duemilasette    il giorno ventisei del  mese di settembre       alle ore 17,00 nel 
salone consiliare della Casa Comunale, previo recapito di appositi inviti, si è riunito il 
Consiglio Comunale in sessione .  
 

CONSIGLIERI PRESENTI ASSENTI 
FERRANDINO GIUSEPPE                               X      
FERRANDINO VINCENZO                               X      
ZABATTA VINCENZO                                  X      
TRANI GIANLUCA                                    X      
MIGLIACCIO PASQUALINO                             X      
FERRANDINO CIRO                                   X      
DI VAIA DOMENICO                                   X 
BERNARDO CARMINE                                  X      
AMBROSINO ROSA                                    X      
DI MEGLIO GIUSEPPE                                X      
DI MEGLIO ISIDORO                                 X      
PILATO RAFFAELE                                           X 
D’AMBRA GUGLIELMO                                  X      
SORRENTINO GIOVANNI                               X      
FERRANDINO PAOLO                                  X      
IANNOTTA SANDRO                                   X      
CONTE DAVIDE                                      X      
MONTAGNA LUCA                                     X      
MATTERA LUIGI                                     X      
SCOTTI GENNARO                                    X      
PIRICELLI ANTONIO                                 X      
 

  
 

Totale presenti 19 Totali assenti 02 
 
Assume la presidenza della riunione il Presidente Isidoro Di Meglio. Assiste il Segretario 
Generale Giovanni Amodio. Il Presidente constatata l’esistenza del numero legale 
dichiara valida la seduta e invita i consiglieri ad aprire la discussione sugli argomenti iscritti 
all’o.d.g.. 
 

omissis 
 
Dopo ampia discussione il consigliere Paolo Ferrandino alle ore 17,10 abbandona 
l’aula consiliare. 
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Presenti N.18 
Assenti N.3 (Domencio Di Vaia, Raffaele Pilato, Paolo Ferrandino). 
 

omissis 
 
Il Presidente chiede l‘inversione dell’ordine del giorno secondo il seguente ordine:  
argomento n.1 all’o.d.g. integrativo ad oggetto:”Surroga consigliere comunale 
dimissionario – Domenico Di Vaia”;  argomento n.4) all’o.d.g. ad oggetto: “Provvedimenti 
in ordine alla dedotta incompatibilità del consigliere comunale  dott.Pasqualino Migliaccio, 
tuttora in carica quale componente del Collegio dei Revisori dei Conti della partecipata 
s.r.l. gestione Nuove Terme Comunali”; argomento n.2 all’o.d.g. ad oggetto:”Approvazione 
della relazione illustrativa del rendiconto della gestione dell’esercizio finanziario 2006 e del 
rendiconto esercizio finanziario 2006”; argomento n.5 all’o.d.g. ad oggetto: “Approvazione 
Regolamento per il funzionamento del Consiglio Comunale dei ragazzi”; argomento 
richiesto dal consigliere Davide Conte ad oggetto:” Collegamenti Procida”; argomento 
richiesto dal consigliere  Guglielmo D’Ambra  ad oggetto: “Paventata chiusura dell’Ufficio 
dell’Agenzia delle Entrate di Ischia”;  argomento n.2 all’o.d.g.  aggiuntivo ad oggetto: 
“Ratifica deliberazione Giunta Comunale n.41 del 31.08.2007 e n.44 e n. 45 
dell’11.09.2007 – Provvedimenti”; argomento n.3 all’o.d.g. aggiuntivo ad oggetto: 
“Salvaguardia degli equilibri di bilancio esercizio 2007 e ricognizione dello stato di 
attuazione dei programmi. Riconoscimento debiti fuori bilancio. Variazione di bilancio”. 
 
Si dà atto che alle ore 17,35 entra in aula il consigliere Raffaele Pilato. 
Presenti N.19 
Assenti N.2 (Domenico Di Vaia, Paolo Ferrandino). 
 
Il Presidente mette ai voti per appello nominale la proposta di delibera che dà il seguente 
risultato: 
Voti favorevoli N.12 (Giuseppe Ferrandino, Vincenzo Ferrandino, Gianluca Trani, 
Pasqualino Migliaccio, Vincenzo Zabatta, Ciro Ferrandino,  Carmine Bernardo, Rosa 
Ambrosino, Giuseppe Di Meglio, Isidoro Di Meglio, Guglielmo D’Ambra, Raffaele 
Pilato, Antonio Piricelli). 
 
Voti contrari N.6  (Giovanni Sorrentino, Sandro Iannotta, Davide Conte, Luca Montagna, 
Luigi Mattera, Gennaro Scotti). 
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Del che il presente verbale, che, letto e confermato viene sottoscritto come all’originale. 
 
 

IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO GENERALE 
  

 DI MEGLIO ISIDORO  AMODIO GIOVANNI 
  

 
 
 
 
Si attesta che la presente deliberazioni viene pubblicata all’Albo Pretorio per quindici giorni 
consecutivi dal  
 
       IL MESSO COMUNALE                                              IL SEGRETARIO GENERALE 
                                                                 AMODIO GIOVANNI  
 
 
 
 
 
 
ESECUTIVITA’  
 
 
La presente deliberazione, trascorsi 10 gg. dalla data di pubblicazione, è divenuta esecutiva il  
 

IL SEGRETARIO GENERALE 
 AMODIO GIOVANNI 
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